



致：港聞/教育/財經版 編輯/採訪主任

2017年2月15日

「傳新沙田」文化藝術推廣發佈會 2017 於恒管隆重舉行

恒生管理學院(恒管)傳播學院連續第四年與沙田文化藝術推廣委員會及沙田民政事務處合作，策劃及製作一系列沙田文化藝術推廣活動。沙田文化藝術推廣委員會與恒管傳播學院於今日假學院舉行發佈會，公佈是次合作成果。沙田文化藝術推廣委員會主席楊文銳先生、沙田文化藝術推廣委員會副主席暨導賞及教育工作小組召集人陳偉佳博士、恒管校長何順文教授、協理副校長(傳訊及公共事務)及傳播學院院長曹虹教授、其他恒管管理層以及師生出席發佈會，場面熱鬧。

今年「傳新沙田」研究項目的主題是沙田鄉村，恒管學生走訪多個村落，包括沙田排頭村、上禾輦村、下禾輦村及銅鑼灣村。恒管傳播學院師生負責整個推廣的策劃和統籌，拍攝宣傳短片及製作沙田節目期刊，拍攝了多部短片，亦製作了《沙田文藝節目期刊》，推廣及保存沙田區文化，加深公眾對沙田區歷史及傳統的認識。

恒管校長何順文教授在發佈會上表示，恒管學生透過「傳新沙田」活動，應用在課堂上所學的專業知識記錄及傳承沙田的文化，學習到很多具本土特色的社區傳統，並將之承傳，回饋社會。他表示恒管珍惜每一個合作機會，集思廣益，發動師生共同努力推動沙田文化傳統的推廣。

楊文銳主席表示，委員會與恒管合作沙田文化保育項目的四年來，恒管學生的水平不斷進步，這有賴於恒管傳播學院的教授及老師在各方面的專業指導，包括文化研究、鏡頭拍攝、短片剪輯、撰寫報告及新媒體平台使用等。他表示「傳新沙田」研究項目的目標是將文化帶到社會的每一個角落，他希望日後能有更多機會與恒生管理學院師生合作，推廣社區文化。

曹虹教授致辭時指出恒管傳播學院的23位同學，歷時4個月拍攝了三部短片，講述原居民傳統變遷的故事，並製作沙田文藝節目的期刊。透過這項研究項目，學生將課堂上學到的知識在實踐中得以發揮，並對新聞傳播專業及必要技能有更加深入的理解。研究及製作的過程中師生合作緊密，共同解決困難，充分體現團隊精神。



活動圖片:



圖一：何順文校長表示活動能將沙田的歷史文化承傳，回饋社會



圖二：楊文銳主席感謝恒管一直以來對活動的支持，希望日後有更多合作機會



圖三：恒管協理副校長(傳訊及公共事務)及傳播學院院長曹虹教授讚揚恒管師生的團隊精神



圖四：楊文銳主席、陳偉佳博士、何校長及傳播學院師生合照

圖片下載：<http://bit.ly/2koZoas>

恒管簡介：

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所自資具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，著重優質教學及學生的全人發展。矢志成為一所優質具領導地位的私立大學，恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究、與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷和社會責任的人才。

傳媒查詢：

恒生管理學院 傳訊及公共事務處



恒生管理學院
HANG SENG
MANAGEMENT COLLEGE

李芷琪女士

直線：3963 5067

電郵：angellee@hsmc.edu.hk

陳曼姿女士

直線：3963 5005

電郵：chancatherine@hsmc.edu.hk